

2020年3月20日 星期五

编辑:张花 版式:许宏亮 校对:谢红兰

铁路部门提醒,疫情防控期间——

学生票寒假乘车时间延长至5月底

■本报记者 金明达

本报讯 昨日,记者从衡阳铁路部门了解到,根据中国铁路12306官方网站更新的《铁路互联网购票须知》(以下简称《须知》)中显示:疫情防控期间,学生票寒假的乘车时间已由2019年12月1日延长至2020年5月31日。

据悉,随着疫情防控形势逐渐好转,近日,不少地区都在为开学复课积极做

准备。《须知》明确:在学生票方面,按照《铁路旅客运输规程》等有关规定,学生票乘车时间限定为每年的暑假6月1日至9月30日、寒假12月1日至次年3月31日(今年因为疫情,延长至2020年5月31日)。

如果学校所在地有学生父或母其中一方时,学生因休学、复学、转学、退学时,学生往返于学校与实习地点时,学生证未按时办理学校注册的,学生证优惠乘

车区间更改但未加盖学校公章的,或者没有“学生火车票优惠卡”,“学生火车票优惠卡”不能识别或者与学生证记载不一致的,不能发售学生票。

目前,中国铁路12306网站只受理持有“学生火车票优惠卡”的学生票。如果在其网站购买学生票,但不符合规定减价优惠(待)条件或没有“学生火车票优惠卡”的,不能换票,所购车票可按规定办理退票。



衡山县:

**科技特派员
田间地头
“听诊把脉”**

■通讯员 廖晶 周彭斌
本报记者 莫雄飞

本报讯 3月16日,在衡山县开云镇建胜村旷树红家的大棚里,各类蔬、果苗迎来了疫情后的第一次“听诊把脉”。

当前正值春耕、春种的关键时期,旷树红家大棚里部分辣椒苗出现了不同程度的病斑。今年,旷树红流转村集体和个人土地500亩,种植各类蔬、果苗。其中四个大棚培育了100万株辣椒苗和10万株茄树苗,正等着上市销售。可是,突如其来得病虫害让他束手无策。市科技特派员通过实地查看,判断苗叶上的病斑为炭疽病症状,并给出了治理方案。专家还针对菜地存在的问题进行了指导,为他释疑解惑。

易伟: 战“疫”一线显担当

■本报记者 姚永军 通讯员 罗卫平 实习生 左百村

时候,他还要到隔离点巡查才能放心休息,每天工作时间长达18小时以上。

易伟患糖尿病十多年,还有肩周炎等多种疾病,但他坚持靠前指挥,组织全所民警辅警深入辖区12个村,采取拉横幅、贴通告、发传单、放广播等形式,将疫情信息和防控措施反复宣传到家家户户,带领全所民警辅警在辖区内走村串户,深入摸排从湖北、武汉返乡人员累计147余人次,疏散打牌村民40余人次,关停辖区棋牌室20余家,文明、理性制止村民私自堵路10余起,检查旅馆2家、加油站2家,走访辖区商店20家,确保排查不漏一户,宣传不漏一人,防控人人参与,有效阻断了疫情传播蔓延。

目前,长江派出所辖区内已连续1个多月无新增确诊病例和疑似人员,无一例输出性病例,辖区群众防疫意识显著提升。



易伟在办公室统计摸排数据



人物档案

姓名:易伟

人物身份:衡山县公安局长江派出所所长

“疫”线心声:始终坚持把人民群众的安危放在第一位,将疫情防控工作放在第一位。

凡人战“疫”

疫情阻击战打响后,易伟工作所在辖区疫情形势严峻,先后有5名确诊病例,占全县确诊病例的5/8,疫情防控压力巨大。

从1月22日至2月21日,易伟连续30天没有回家,在辖区胜利村和新源村设置3个隔离执勤点,安排警力实行24小时值班值守,累计在3个隔离点有效隔离群众1000余人。他本人带头在重点疫情隔离点执勤20多天。所内年轻民警居多,他担心年轻人经验不够,三班倒的隔离点他每天要亲自值守两个班。不值班的



3月19日,一对父子在衡阳县中洲公园内踏青赏花。随着疫情形势好转,不少居民趁着晴好天气,走出户外赏花游玩,运动健身,享受春光春色。

■通讯员 刘欣荣 摄

希尔顿花园酒店落户南岳

标志着该区形成“双子”国际酒店旅游新格局

■通讯员 文兰 曾小艳
本报记者 莫雄飞

本报讯 昨日,南岳区和湖南崇盛晶珠集团有限公司签订南岳希尔顿花园酒店及高端商业综合体项目协议,这是该区今年出台最新招商引资政策之后引进的第一个重大产业项目,标志着该区山上有悦榕庄、山下有希尔顿“双子”国际品牌酒店高端旅游格局的形成。

近年来,南岳区紧紧围绕区委“三五一”的工作思路,不断加快旅游产业转型升级步伐,先后引进实施了一批产业发展的重大项目、好项目,尤其是悦榕庄等优质企业青睐南岳,代表其对南岳营商环境的高度认可。今年2月,该区正式出台了最新的招商引资政策,对项目的准入、落户、服务、管理及奖励扶

持进行具体规定,让该区的招商理念更新、机制更活、氛围更浓。作为世界500强之一,希尔顿花园酒店在全球40多个国家有815家分店,因其国际化、服务理念、人文情怀而享誉全球。希尔顿花园酒店及高端商业综合体项目的入驻,必将进一步提升南岳旅游服务格局,为南岳区开拓国际旅游市场提供新的渠道、构建新的平台。

湖南崇盛晶珠集团有限公司董事长欧阳斌介绍,在疫情特殊时期,南岳区没有发生一例确诊病例,他看到了该区干部职工的担当作为;在项目洽谈过程中,他更被当地党委、政府为民谋利益的情怀所感动。他认为,南岳是一个有人文底蕴又具有秀美风光的福地,希望在这个福地建设国际化品牌酒店及高端商业综合项目,把衡阳的南岳变为世界的南岳。

**石鼓区:
“项目警官”
助力复工复产**

■本报记者 姚永军
通讯员 毛欣
实习生 左百村

本报讯 近段时间,市公安局石鼓公安分局依托“项目警官制”对复工的规模企业落实“一对一”帮扶、核查责任“一对一”包干、外来员工“一对一”落地三举措,有力有序推进企业复工复产。

分局利用“网格+警格”做好信息发布和矛盾化解,积极发动网格、社区等力量,带领各社区警务人员利用各类企业员工微信群,不定期发布相关疫情防控信息。3月12日早上,合江派出所民警来到华侨城公司与市公安局派驻华侨城维稳工作组进行对接,向该公司社会工作部领导介绍派驻项目警官的工作制度和人员安排,并听取企业运行情况的介绍,督导检查各项防疫防控措施落实情况。对华侨城项目建设过程中的治安问题、疫情防控等工作进行沟通、协调,听取企业意见,确保企业和重点项目复工复产安全顺利进行。3月12日15时许,石鼓社区民警吕洁联合社区工作人员对某饭店进行检查指导,要求企业严把疫情源头关,配备好足够的防疫物资,做好客人的体温检测和登记,尽量控制就餐人员,适当拉开就餐距离。